

中国医学科学院出重拳,慢性肺病告别久治不愈 CFX 成为慢性肺病的根治利器

颠覆性改变 治肺病

CFX技术,近几年来成为各大媒体重点关注的对象,究其根本,就在于它第一次实现了对多种慢性肺病的根治,是造福人类功德无量的利器。去年,中国10家三甲医院曾联合公布一份临床应用报告,并在最后概括了CFX对中国慢性肺病治疗现状的颠覆式改变:CFX技术出现前,吃药缓解,停药发,复发率防不胜防;屡治屡犯,越治越重,从急性支气管炎到老慢支,从咳嗽

到肺气肿,从肺气肿到肺心病。在运用CFX技术后,不论病史多长,只要病情尚可挽救,一般3~5个小周期就可治愈,让肺部阴影消失,患者体质快速恢复。

3个阶段 改变命运

中国医学科学院多位院士专家经过长期研究,从上千种药物中提炼出“DC细胞因子”,它可以调节TGF-β细胞因子过度分泌,从而控制并逆转纤维化,将已经纤维化的肺部组织快速逆转成为正常功能的肺部组织,

等于给患者换了个新肺,挽救患者于绝境之中。

科学家们将此技术命名为CFX技术,申请了国家保护(专利号200510050813.2),列入人民卫生出版社《器官纤维化基础及中医药防治》科学巨著。

北京协和医院等大医院床6750例临床应用证实,CFX技术通过逆转肺部纤维化,一般慢性肺病患者治疗3个阶段即可康复,第一阶段:呼吸顺畅,憋气感减轻,吸氧减少;第二阶段:上楼不喘,胸痛、闷胀感缓解,不用吸

氧;第三阶段:咳嗽、胸痛、闷胀等症状消除,最根本的是(CT显示)肺部纤维化阴影消失,肺功能恢复正常,病根除掉,再也不用担心犯病。

双喜临门 专家来郑

北京著名呼吸病专家周静怡教授表示,CFX技术特点鲜明:

1.治愈率高。间质性肺炎、慢性支气管炎、哮喘、慢阻肺、肺气肿、肺大泡、肺心病等6种慢性肺病只要病情处于可挽救阶段,坚持正规治疗均可彻底康复。

2.完全彻底。临床追踪表明,通过巩固治疗后,一次治愈,永不复发。

3.有助于患者体质恢复。该技术无任何毒副作用,而且能改善体质,吃得好睡得香,患者免疫力增强,并发症消除。

据悉,为了让更多患者了解、受益新医术,周静怡教授本月中旬将亲临郑州,面对面为慢性肺病患者免费咨询,提供个性化快速康复方案,患者可拨打电话0371-86688255或400-0056-120预约报名。蒋晓蕾

女性白斑免费看诊就在这个月!

权威专家为您保驾护航!

24小时免费咨询热线
0371-86003855



立冬以来,天气愈发寒冷,河南省外阴白斑诊疗中心首席专家尹冰寒教授提醒,如果外阴奇痒无比,同时伴有外阴皮肤变浅,就有可能患上有癌变风险的外阴白斑。

病急莫要乱投医,费力花钱害自己

张女士的瘙痒情况已经有很多年了,当地卫生所给她开了些药说洗洗就好了,可是,几个月也没见效果。后经医院诊断,最终确诊为外阴白斑。

“外阴白斑会有癌变的风

寒冷冬季 当心“女性白斑”有病变风险 女性白斑患者不用花钱可以看诊了

险。”听完这个消息,张女士有些蒙了,赶忙去一家妇科医院求治,大夫告诉她两种治疗方法,一是药物治疗,只能控制病情,不能根治;二是手术治疗,切除后会影响到夫妻性生活;这让张女士很苦闷,最后还是选择了药物治疗,可两年下来,病没治好,病患的折磨和经济的损失让她痛苦万分。

治愈白斑,选对医院和疗法是关键

有一天,有位跟她同病相怜的姐妹告诉张女士,河南省外阴

白斑诊疗中心专家的中西医结合疗法“军k-103细胞组织激活再生技术”可以一次性治愈外阴白斑。

带着怀疑的态度,她详细了解了解“军k-103细胞组织激活再生技术”,得知该体系是将中西医疗法相结合,通过对内分泌系统的整体调理,疏通经络、平衡气血、营养神经、滋养外阴等,将病灶连根拔起,达到内外兼治、标本兼治的目的。

考虑几天后,张女士决定接受治疗,当天瘙痒症状就基本消

失,复查的时候张女士恢复得非常好,皮肤颜色也正在减退,她幽默地说:“幸好这外阴白斑治好了,要不我的‘更年期’症状不知道什么时候才能消失,太谢谢您了尹教授。”

女性白斑免费会诊月进行中

目前河南省外阴白斑诊疗中心正在开展专家免费会诊活动,到院患者可申请援助基金2000元以及药费/检查费全部免费的优惠服务。

蒋晓蕾

■温馨提示

由于来院患者颇多,为了节省您的宝贵时间,请您提前预约:

预约电话:
0371-86003855

医院地址:
郑州市二七区建设东路34号附8号

乘车路线:
市内乘9、108、104、52路到公交车医学院站下车,往西300米即到

更多内容:
<http://wybb0371.com/>

糖尿病:“吃出来”、“躺出来”的病

对于糖尿病患者来说,饮食既是得病之因又是预防治疗手段
“少吃”不如“会吃”,营养科学不做“糖人”

很多疾病的出现都与饮食有关,糖尿病就是“典型代表”。然而对于糖尿病患者来说,饮食既是得病之因,又是预防治疗手段。11月14日世界糖尿病,今年的主题是“健康饮食与糖尿病”,怎样吃才能远离糖尿病?糖尿病患者如何通过科学饮食防治糖尿病?看看专家给出的答案吧。
郑州晚报记者 李鹏云

“应酬族”容易与糖尿病有场约会

被糖尿病缠上是一件极为痛苦的事情,因为你再也摆脱不了它的“纠缠”,再也不能肆无忌惮地吃自己喜欢的美食。记者从多家医院内分泌科了解到,在临床上,糖尿病再也不是“老年病”,20多岁的II型糖尿病患者比比皆是,而其患病原因归根到底就是“吃”出来的。

郑州大学附属郑州中心医院内分泌科一病区主任李清楚说,从临床上看,不少从事销售的“应酬族”都是糖尿病的目标人群。由于每天营养过剩,导致胰岛素不停地过度工作。久而久之,胰岛负担过

冬季进补 糖尿病人还是离远点好

冬季人们为了驱寒都说要“大补”,于是,不少人每天都“大鱼大肉大油”的吃着,导致身体迅速发胖。而肥胖正是造成糖尿病的原因之一,不少糖尿病患者都是由于不会正确地“吃”,因而患上此病。所以,对于糖尿病

人来说,“进补”这件事还是离远点为好。

李清楚说,很多的疾病对饮食要求都不苛刻,只有糖尿病对饮食有特殊的要求,因此,在冬季糖尿病患者要会控制“饭量”。他建议,健康人群也可以按照糖尿

糖尿病饮食 营养配比要“讲究”

咋吃才能有效控制血糖?专家指出,一个基本原则就是:可能快速提升血糖的,糖分含量高的,或者淀粉、脂肪含量高的食品要少吃,因为这些很容易转化

为葡萄糖。建议主食方面常食用五谷杂粮,如莜麦面、荞麦面、燕麦面、玉米面等富含维生素B、多种微量元素及膳食纤维的食物,长期食用可降低血糖、血脂。果蔬上,常

食用豆类及豆制品,常吃苦瓜、洋葱、香菇、柚子、南瓜等。

除了这些,糖尿病人还应适当运动。要知道糖尿病是“吃出来”和“躺出来”的。病病人食谱的营养比例来调整日常饮食。如一日三餐中的每日碳水化合物的比例为65%、蛋白质的比例为15%、脂肪的比例为25%。根据个人的身高和体重,按此比例来配制,可预防健康人群患糖尿病。

糖尿病误区要知道

误区1

少喝水控制多饮多尿

很多糖尿病患者以为只要少喝水,就可以控制多饮多尿症状。实际上,无医嘱限制,一天至少饮水1600毫升以上。

误区2

无糖食品不会升血糖

无糖食品虽然没有糖,但是由碳水化合物构成的,进入人体后同样会分解产生糖分。饼干、糕点里一般都含有小麦粉、玉米淀粉等“糖基物质”,依旧可以转化成葡萄糖。

误区3

水果应该餐后吃

这种观点是错误的。糖尿病患者可以吃水果,但是有个前提,那就是在糖尿病控制良好的前提下,每天可以吃两次水果,时间最好在上午10点左右和下午3点左右两餐之间,也可以餐前吃。一般不提倡在餐后立即吃水果。

误区4

饭吃得越少越好

饮食控制实际是控制每日摄入的总热量,仅仅控制某类食物的摄入量是不合理的,过度控制饮食摄入的种类和数量,还会引起低血糖及营养不良等。